

2024年武进区领导干部“微澜论坛”第一期开讲

永葆干事激情 再展“后浪”风采

本报讯(实习生 陈芮希 记者 张可馨)昨天下午,2024年武进区领导干部“微澜论坛”第一期开讲,在全区上下兴起学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神的强大热潮,勉励年轻干部永葆只争朝夕的干事激情和使命担当,在中国式现代化武进新实践的宏伟征程中再展“后浪”风采。区领导乔俊杰、李皓、孙益锋、胡泊、王斐参加活动。

市委常委、区委书记乔俊杰指出,武进的年轻干部活力充溢、干劲充沛、信心充足,是武进各项事业后继有人的希望所在。当前,全区上下正深入学习贯彻党的二十届三中全

会精神,在发展新质生产力上先行先试、加快探索,着力书写好改革、创新、开放的“武进篇章”。新征程上,年轻干部重任在肩、大有可为,必须牢记初心使命、顽强拼搏进取,奋力跑好历史的接力棒,努力在武进。

乔俊杰勉励年轻干部始终保持朝气蓬勃的闯劲、敢打敢拼的冲劲和百战不殆的韧劲,在各自岗位上做出更加优异的成绩。区委、区政府将一如既往为年轻干部成长成才、创新创造、立功立业提供更加广阔的舞台。

要做到信念如磐,意志如铁,不断筑牢信仰之基,自觉

锤炼对党忠诚的政治品格。要讲大局、顾全局,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”。要立大志、成大事,在服务发展、服务人民的过程中砥砺初心使命、实现人生价值。要拓思路、谋出路,在学习习近平新时代中国特色社会主义思想上下大功夫,坚持在干中学、学中干,大胆探索创新。

要做到行胜于言,实干为要。要多闯深化改革的新路子,不能拘泥于老办法、老招式,要求新求变、激流勇进,时刻保持旺盛的求胜欲和上进心。要多扛苦干实干的重担子,抓住新能源

之都首位区、“两湖”创新区建设机遇,把更多蓝图转变为美好实景,在直面问题、破解难题中不断打开武进高质量发展新局面。要多出推动发展的金点子,对标先进、提升自己,把解决问题与推动发展结合起来,主动提出对工作有实质推动作用的好方法、好路径。

要做到自知者英,自胜者雄,在任何时候都要稳得住心神、管得住行为、守得住清白。

要心怀感恩,时时警醒自己,始终做到谦虚谨慎。要心存敬畏,时刻保持“如临深渊、如履薄冰”的警醒,真正把心思用在干事创业上。要心系百姓,真正做到人民至上,在服务群众、为民造福中找到自身的“存在感”“价值感”。

活动中,5名年轻干部围绕城乡融合发展、青年之城建设、文旅融合发展、树立正确政绩观等方面作交流发言。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

2024“中国寻根之旅”夏令营走进常州

本报讯(记者 张可馨)昨天上午,2024“中国寻根之旅”夏令营——江苏常州“龙年聚龙城”营在常州大学开营。市委常委、统战部部长杨芬参加活动。

此次夏令营由中国侨联主办,江苏省侨联、常州市侨联和常州大学承办,43名华裔青少年组团参营。夏令营期间,华裔青少年将在常州开启为期10天的寻根之旅,在体验非遗制作、观看民俗文化表演、寻访名胜古迹中与历史对话,与传统同行。大家还将学习书法、诗词、民族器乐、中

国武术等课程,领略汉语和国学的魅力,深度了解源远流长的中华文化。同时,他们还将打卡常州最经典的文旅目的地,品尝“江南美食之都”特色美食。

常州位于长三角地区几何中心,北枕长江、南衔太湖,是一座国际化的先进制造业名城。2023年,常州经济总量达10116.4亿元,成为全国人口最少、地域面积较小、人均水平较高的GDP万亿之城。常州自古儒风蔚然、人文荟萃,文字记载历史超3200年,曾出过19名状元、2900多名

进士,在近现代涌现出“常州三杰”瞿秋白、张太雷、恽代英,中国语言学之父赵元任、汉语拼音之父周有光和华罗庚、刘海粟等名家巨匠,以及70多名两院院士。常州更是一座古典韵味与现代文明交融的活力之城。在这里,既能亲手触摸新能源之都的工业脉搏,又能亲身体会美丽乡村的田园诗意;既能走进青果巷、春秋淹城遗址公园,领略传统文化、江南文化的典雅秀丽,又能去到太湖湾音乐节、野生音乐会,感受“青春乐都”的勃勃生机。

我区召开固体废物全链条管理工作调度会

本报讯(记者 黄雅婷)昨天下午,我区召开固体废物全链条管理工作调度会,抓实突出问题整改工作,健全固废管理工作机制,纵深推进“无废城市”建设。区领导恽淇丞、盛世麟、张征宇参加会议。

会上,武进生态环境局、区城管局汇报了一般工业固废和危废专项整治、建筑垃圾非法倾倒处置专项整治情况。近年来,我区逐步将所有产废单位全面纳入省危废全生命周期管理系统管理,实现危险废弃物产生、贮存、自行利用、运输、处置等环节和产废单位、处置单位全部网上运行和管理。目前,全区共有危废经营单位15家,涵盖焚烧、填埋、综合利用、包装桶清洗、铅蓄电池收集及危废收集贮存等类别,处置能力28万吨/年,基本满足我区处置需求。

区委副书记、区长恽淇丞指出,要深化认识压紧压实责任。推动固废全链条管理,是深化“无废城市”建设的重要一环,各级各部门要坚定决心、强化措施,确保所有问题整改、快销号。要紧盯重点抓落实。将建筑垃圾非法倾倒整治工作作为重点,全面清零“暴露点”;紧盯建筑

垃圾从产生到消纳过程中的关键环节,规范管理“源头点”;严管严控运河、太湖、漏湖、基本农田等“敏感点”。要紧盯重点领域抓关键。工业固废领域要聚焦一般工业固废减量和循环利用,强化建设项目固体废物全链条管理;农业固废领域要稳步推进农作物秸秆综合利用、畜禽粪污资源化利用,进一步减少田间“白色污染”;生活固废领域要完善城乡生活垃圾分类收储运设施配置,探索厨余垃圾、园林废弃物、农贸市场垃圾等有机易腐垃圾的资源化利用。

恽淇丞强调,要协同高效快推进,聚焦全链条管理,抓好事前、事中、事后三件事。全面摸清辖区内固体废物涉及垃圾分拣企业、厂房底数,压实固废源头治理、过程转移管控和区域联防责任,把监管网络织得更密、扎得更牢。严查问题点,建立健全跨区域执法机制,协同配合、严查严打固体废物非法收集、贮存、分拣、中转等违法行为。压实属地主体责任,加强宣传,做好典型案例的警示教育,切实规范我区固体废物全链条管理。



重点项目 进行时

省重大项目——湖滨水厂工程项目总投资10.17亿元,规划用地面积15公顷,总建筑面积约25490平方米,主要建设净水处理设施、排水系统处理设施、生产附属建筑物、水厂附属办公设施等,建成后处理总规模将达40万立方米/日。现已完成总进度的49%,正在进行清水池、砂滤池、预浓缩池施工。图为项目航拍。 钱全 摄

